
 

 

 Referat fra Generalforsamlingen 

Referat	af	grundejerforeningen	Højregårdens	generalforsamling	
torsdag	d.	20.04.2017	
 

 

Generalforsamlingen blev indledt med en hyggelig spisning for alle de fremmødte medlemmer, eŌer middagen var der oplæg, 

om den kommende bymidte ved Kim Lautrup fra udviklingsfirmaet NPV. 

Dagsorden: 

Valg af dirigent 

Kaj Dybdal blev valgt som dirigent uden modkandidat  

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og gav her eŌer ordet Ɵl formanden  

 

Formandens beretning 

Vedlagt som bilag  

Formandens beretning blev godkendt 

  

Fremlæggelse af det reviderede regnskab  

Carsten Clemmensen fremlagde regnskabet og fortalte, at vi kom ud af regnskabsåret med et mindre overskud. 

Der var inden spørgsmål Ɵl regnskabet 

 

Fremlæggelse af budget, herunder fastsæƩelse af konƟngent og honorarer 

Carsten Clemmensen fremlagde budgeƩet for det kommende år og forklarede hvorfor vi kommer ud med et  

mindre underskud, da leje af Herlev hallen er steget markant. Der var ikke andre bemærkninger Ɵl budgeƩet.  

KonƟngent og honorarer bliver fastholdt.   

 

Valg af bestyrelse, revisor og suppleant  

Bestyrelsen  

  Formanden Erik Agerholm ønskede ikke genvalg 

  Bestyrelsen forslog Karin Carver, som blev valgt uden modkandidat 

  Jacob Termansen - modtog genvalg  

  Hanne Kyhnauv ønskede ikke genvalg, bestyrelsen forslår Peter Kreutzfeldt som blev valgt 

  Karin Carver blev valgt Ɵl formand, derfor opsƟller bestyrelsen Povl Hermansen, som blev valgt 

Suppleanter  

  Cyril Nonberg - modtog genvalg  

  Peter Kreutzfeldt blev valgt Ɵl bestyrelsen. Bestyrelsen forslog Tommy Hansen som blev valgt 

Revisorer 

  Kaj Carlsen modtog genvalg  

  Svend Aage Pedersen modtog genvalg  

Revisor suppleant  

  Carsten Volquardsen modtog genvalg  

 

 

 



 

 Referat fra Generalforsamlingen 

Behandling af reƫdige indkommende forslag  

Forslag af Erik V Nielsen om forsat arbejde om Nabohjælp,  

       Carsten Clemmensen fortalte om det arbejde, der allerede er lavet i bestyrelsen omkring emnet. Bestyrelsen 

har arbejdet for, at der vil blive opsat skilte om Nabohjælp på vejskiltene i området. Bestyrelsen opfordrede 

medlemmerne Ɵl at Ɵlmelde sig Nabohjælp via hjemmesiden www.nabohjælp.dk. Bestyrelsen fik bemyndi-

gelse Ɵl at arbejde videre med opsætning af skilte Ɵl en ca. pris på 15.000 kr., som trækkes fra foreningens 

formue.  

Evt.   
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        Foreslog at der etableres et netværk af medlemmer, som kunne holde øje med husene i dagƟmerne, mens 

mange medlemmer er på arbejde. 

 

Per Fris Grønsvinget. 

        Bad forsamlingen om at give den afgående formand og bestyrelsesmedlemmer en hånd 

Formanden fik ordet Ɵl en afsluƩende bemærkning, han takkede for klapsalven og for de mange gode år i bestyrelsen. Erik 

takkede også Hanne Kyhnauv for hendes arbejde.  

SluƩelig overrakte Carsten Clemmensen den afgående formand en vin gave og takkede for det store arbejde, han har lagt i 

bestyrelsen gennem de seneste mange år.  

Referat af Jacob Termansen  


